

Πιο σαρκώδη χείλη, γίνεται;



📅 ΤΕΤΑΡΤΗ, 04 ΜΑΡΤΙΟΥ 2020

Τα επαγγελματικά μυστικά και οι νέες τεχνικές για να αυξήσετε τον όγκο των χειλιών σας με 100% ανώδυνο και φυσικό τρόπο.

Μερικά χρόνια πριν, ο κόσμος της ομορφιάς και των social media (η **Kylie Jenner** δηλαδή) αποφάσισε ότι τα λεπτά χείλη δεν ήταν πλέον μόδα. Και η βιομηχανία της επεμβατικής ομορφιάς -με τη συμπαράσταση κάμποσων εκατομμυρίων followers- πυροδότησε μια τεράστια τάση που θεωρούσε τα παχύτερα **χείλη** ως κυρίαρχο σύμβολο της γυναικείας γοητείας.

«Θέλετε την αλήθεια; Αυτά τα υπερμεγέθη χείλη, εκτός από ότι δεν ταιριάζουν σε όλα τα πρόσωπα, είναι και επικίνδυνα για την υγεία, την ψυχολογία και την τσέπη σας!», λέει η Sian Dellar, μια βραβευμένη makeur artist και αισθητικός, με έδρα το Μπέμπερλι Χιλς. «Κάθε γυναίκα που προσπαθεί να ενταχθεί σε ένα συγκεκριμένο πρότυπο ομορφιάς, το οποίο ορίζει πως τα μεγάλα χείλη είναι must, πρέπει να βάλει καλά στο μυαλό της ότι αυτή η διαδικασία έχει να κάνει με νυστέρια, ενέσεις και φάρμακα, κάτι που μεταφράζεται σε πόνο, υψηλό κόστος και πολλές φορές, σε μη αναστρέψιμες παραμορφώσεις», εξηγεί η Dellar.

Ωστόσο προσθέτει, ότι στην αναζήτηση ενός μεγαλύτερου όγκου των χειλιών σας, υπάρχουν εναλλακτικοί τρόποι και επαγγελματικά μυστικά που διασφαλίζουν τόσο την αρμονία του προσώπου σας, όσο και την υγεία σας -φυσικά, και το πορτοφόλι σας.

Να ποιες είναι οι συμβουλές των ειδικών.

Επαγγελματικό μακιγιάζ για πιο σαρκώδη χείλη σε 3 βήματα: Απλώστε λίγο υγρό concealer στα χείλη και στη συνέχεια κάντε το περίγραμμα με ένα μολύβι, ένα τόνο πιο σκούρο από το φυσικό χρώμα των χειλιών σας, φροντίζοντας η γραμμή να βγαίνει έξω από φυσικό περίγραμμα το πολύ ένα χιλιοστό. Κατόπιν περάστε το εσωτερικό του περιγράμματος με κραγιόν σε πινέλο. Στο τέλος, σχεδιάστε ξανά το περίγραμμα με μια ματ σκιά στο ίδιο χρώμα με το κραγιόν. «Αν θέλετε να προσθέσετε ακόμη περισσότερο όγκο στην όψη των χειλιών σας, απλώστε ένα ελαφρύ στρώμα gloss σε όλη την επιφάνεια των χειλιών επιμένοντας στις άκρες του άνω χείλους, στις αντίστοιχες άκρες του κάτω χείλους και, τέλος, στο κέντρο ακριβώς των χειλιών», συμβουλεύει η Dellar και προσθέτει: «Να θυμάστε ότι τα ματ σκουρόχρωμα κραγιόν κάνουν τα χείλη να δείχνουν πιο μικρά και στενά. Αν στόχος σας είναι να δείχνουν πιο σαρκώδη και ζουμερά επιλέξτε φωτεινά και λαμπερά χρώματα».

Δείτε ακόμα



Η πιο απ(α)λή κίνηση για τα σκασμένα χείλη

Ημιμόνιμο μακιγιάζ χειλιών: Η νέα μόδα, που ακολουθούν όλες οι σταρ του Hollywood για πλούσια χείλη χωρίς ενέσιμες θεραπείες (και πιθανές παραμορφώσεις) είναι η τεχνική Nano Spray, που χρησιμοποιείται τόσο για την αύξηση του όγκου των χειλιών, όσο και για την ενίσχυση του χρώματος που με το πέρασμα του χρόνου ατονεί. Σύμφωνα με την αισθητικό και ιδιοκτήτρια του MF Day Spa Μαίρη Φιλιππαίου, η συγκεκριμένη θεραπεία είναι ανώδυνη και αποτελεσματική και πραγματοποιείται στα ανώτερα στρώματα του δέρματος, ώστε να μην δημιουργείται κρούστα ή οίδημα. «Η τεχνική Nano Spray διασφαλίζει φυσικό αποτέλεσμα όγκου και χρώματος που διαρκεί από 6 ως 36 μήνες», αναφέρει η Μαίρη Φιλιππαίου.

Η απλή ιατρική μέθοδος: Η αυξητική χειλιών αποτελεί τα τελευταία χρόνια μία από τις επεμβάσεις με τη μεγαλύτερη ζήτηση στα ιατρεία των πλαστικών χειρουργών. Ωστόσο, δεν ήταν σπάνιες οι περιπτώσεις όπου πολλές γυναίκες είχαν καταλήξει με αντιαισθητικά, παραμορφωτικά αποτελέσματα. Και ο λόγος έχει να κάνει με το γεγονός ότι παλαιότερα χρησιμοποιήθηκαν υλικά τα οποία προκαλούσαν αντιδράσεις ή δυσμορφίες στα χείλη, όπως η υγρή ενέσιμη σιλικόνη, το κολλαγόνο και άλλες συνθετικές ουσίες. Αυτά σήμερα έχουν αντικατασταθεί σχεδόν πλήρως από το ενέσιμο υαλουρονικό, το οποίο είναι απόλυτα βιοσυμβατό και προκαλεί σπανιότατα αντιδράσεις ή άλλες επιπλοκές. Ο γνωστός πλαστικός χειρουργός Απόστολος Γαϊτάνης, λέει σχετικά: «Αν αισθάνεστε ότι το σχήμα των χειλιών σας δεν έχει τον όγκο που θα θέλατε, ή ότι ήρθε η στιγμή να απαλλαγείτε από τις ρυτίδες γύρω από το στόμα, δοκίμασε μια ενέσιμη θεραπεία με αυτό το απολύτως ασφαλές ενέσιμο υλικό. Η εφαρμογή του υαλουρονικού οξέος είναι πολύ απλή, χωρίς να προκαλεί αλλεργίες και πόνο. Το αποτέλεσμα είναι άμεσο και φυσικό, ενώ το αποτέλεσμα που προσφέρει υποχωρεί σταδιακά μετά από 8 έως 12 μήνες, οπότε και θα χρειαστεί να γίνει επανάληψη της εφαρμογής. Και όσο καλύτερα συστατικά διαθέτει ο γιατρός και όσο πιο σωστά εφαρμόσει την έγχυση, τόσο επιμηκύνεται ο χρόνος: έχουν υπάρξει περιστατικά που η διάρκεια του υαλουρονικού έφτασε ακόμη και τον 1,5 χρόνο!».

THE BEAUTY TEAM

